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 Hawaii kalandok / Ádám Adrienn. - [Kerekegyháza] : 192 

oldalas könyvek, 2023. - 192 p. 

910 A20 

 

„Ádám Adrienn megosztja olvasóival világkörüli kalandjait: a 

világutazó és naplóíró szerző évekig dolgozott Ausztriában, majd végül 

férjével együtt úgy döntött, hogy szeretne kiszállni a mókuskerékből, 

hátralévő életét álmainak és vágyainak szentelni. A szerző könyvében 

elmeséli korábbi élményeit, az első utazásokat, azt, hogy mennyi 

bátorság kellett ehhez a kalandhoz, majd azt, hogy milyen hamar 

hozzászokott ehhez. Adrienn amellett, hogy elbeszéli élményeit, kitárja 

a világot az olvasó előtt, arról szeretne meggyőzni minél többeket, 

hogy egy komolyabb utazásért sem kell feltétlenül milliókat fizetnünk, 

a világ könnyebben és olcsóbban megismerhető és felfedezhető, mint 

gondoltuk volna. Ehhez könyvében számos jó és hasznos tippet ad, 

melyeket érdemes akár egy kisebb utazás során is követni.” 

 

 
 Hawaii / Rita Ariyoshi ; [ford. Hajdú Farkas]. - Budapest : 

Geographia Kiadó, 2010. - 271 p. 
917 A82 

 

„Bon táncfesztivál, túrák bennszülött idegenvezetővel, barlangkaland a 

lávacsőben, lauau és szörf - megannyi különleges, kihagyhatatlan 

élmény. Csak a beavatottak számára ismerős helyek, fontos tudnivalók 

- a National Geographic fotósainak, újságíróinak, szakértőinek kincset 

érő tanácsai. Séták és autós kirándulások: A honolului kínai negyed, a 

nagy-szigeti Kráter-perem, a mauaui Hana autóút, a molokai East End 

- részletes leírással, térképpel. Kirándulások: Na Pali Coast, 

Lanaihale, Oahu, Old Pali Road, a Nagy-sziget, Hilói-öböl - 

háborítatlan zugok, rejtelmes hawaii vidékek. Ne hagyjuk ki!: 

Különösképpen ajánlott helyek és programok. Fényképek, illusztrációk, 

térképek: Gazdagon illusztrált segédlet az úti célok kiválasztásához, a 

tájékozódáshoz, a tartalmas és szórakoztató időtöltéshez.” 

 

 

 

 



 

 

 

 Hawaii-szigetek : vulkánok, strandok, szörf / [szöveg Buzás 

Balázs] ; [fotó Buzás Balázs]. - [Budapest] : Merhavia K., cop. 

2007. - 127 p. 

919 B97 

 

„A Hawaii-szigetek a pálmafák, elegáns tengerparti szállodák, hulatáncot 

lejtő polinéz lányok, napbarnította szörfösök világa. 

Pearl Harbor a történelem tragikus eseményét idézi, az aktív vulkánok 

nemcsak a geológusoknak jelentenek sokat, hanem felejthetetlen élményt 

nyújtanak minden idelátogatónak, a Manua Kea világhírű teleszkópjai 

pedig a csillagászat iránt érdeklődőket hozzák lázba.” 

 

 

 

 

 

 

 Tűzistennő Hawaiiban egykor és most / Ignácz Rózsa, Vámos 

Magda. - Budapest : Gondolat, 1974. - 311 p. 

910 I19 

 

„1961-ben -, jelent meg először Ignácz Rózsa és Vámos Magda Tűzistennő 

Hawaiiban című kötete. Ezt a munkát a társszerzők magyar származású 

barátnőjük: Valérie Yamamoto közlései nyomán, levelek formájában írták 

meg, aki tizenkét esztendeig élt Hawaiiban, tapasztalatai a negyvenes 

évekig nyúlnak vissza. A hetvenes évek elején Ignácz Rózsa személyesen is 

hosszabb időt tölthetett a szigeteken. Az új élményekből új könyv született, 

mégpedig olyan formában, hogy a társszerzők az elbeszélésbe 

belefoglalták Valérie életregényét, sőt új hírt is adnak további sorsáról. Ez 

a mű egyben korrajz is; bemutatja, miként vált Honolulu a világ 

legpazarabb fürdőhelyévé, a szuperhippik fővárosává. Megelevenedik 

előttünk a csodálatos szigetvilág érdekes története, az óceániai 

népszokások, az egykori hawaii királyság regényes sorsa.” 

 

 

 Hawaii [hangdok. ] / performede by The Roicoco. - Elap Music, 

1996. - 1 CD (55 min 34 s) ; 

N Hawaii H45 
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